

26 июня в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием «Юный патриот» и «Весёлые нотки» прошла торжественная линейка, посвященная закрытию лагерной смены. Ребята принимали участие в концертной программе, увлекательных играх и танцах.

Все остались довольны временем, проведенным в лагере «Весёлые нотки» и «Юный патриот». Об этом говорят слова благодарности и ребят, и родителей учащихся. Каждый день в лагере был насыщенным, познавательным, интересным и удивительным. За короткий промежуток времени ребята посетили кинотеатры, музеи, выставки, театр, библиотеки. Познакомились с профессией военнослужащих, побывав в в/ч 72471 д.Пашково , узнали как трудятся сотрудники МЧС, посетив ПАСЧ №8. Ребята лагеря «Веселые нотки» узнали о профессии лифтостроителя, посетив выставочный центр ОАО «Могилевлифтмаш». Дети отдохнули с пользой, оздоровились, посещая бассейн в Средней школе №45. А главное, еще глубже познакомились с историей, культурой, достопримечательностями родного города, родной страны. Памятным подарком воспитателям лагеря стал созданный ребятами лэпбук «Юный патриот-2023».





